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                   Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária 

 

Ata da Septuagésima Segunda Sessão Ordinária, do Segundo ano Legislativo 

da Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos 

onze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e quatorze, às nove horas, 

no Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Juvenil 

Santos Sena-PSDB; Compareceram ainda a este ato, os Senhores 

Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Aparecido Vieira Lopes-PRB; 

Donato de Jesus Almeida - PT; Fabiano Reges Fernandes-SDD; Flavio Valdir 

da Silva–PMDB; José Oliveira de Lima – PSD; Miguel Aparecido Facundo– 

PMDB. Faltaram a este ato os Senhores Vereadores: Paulo Cesar Bergantin-

PRB; Geroaldo Ramos Silva – PMDB; João Maria dos Santos – PRB; Após 

constatar a existência do quórum regimental, o Senhor Presidente roga a 

benção de Deus sobre os trabalhos e declara aberta a Sessão, e convida o 

Vereador Aparecido Antônio Machado para assumir interinamente como Vice 

Presidente da Mesa, em seguida convida o Vereador Donato de Jesus Almeida 

para assumir interinamente como Primeiro Secretário da mesa, após o Senhor 

Presidente convida o Vereador José Oliveira de Lima para assumir 

interinamente como Segundo Secretário da mesa. O senhor Presidente solicita 

ao Primeiro Secretário para fazer a leitura de um versículo da bíblia. Logo após 

o Senhor Presidente procede com a leitura da Ordem do dia. Em seguida o 

Senhor Presidente coloca em votação o pedido de dispensa da leitura da Ata 

da Septuagésima Primeira Sessão Ordinária do Segundo Ano Legislativo da 

Sexta Legislatura a pedido do Vereador Fabiano Reges Fernandes ficando 

aprovado e a Ata colocada em votação ficou aprovada por unanimidade. Em 

seguida passou-se a leitura do material de expediente que Constou de: 

Requerimento n° 044/2014, de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes-

SDD; Requerimento S/N, de autoria do Senhor Antônio Prudente do Santos 

Presidente do Instituto Educacional e Social da Guarda Mirim de Alto Paraiso. 

Logo após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno 

Expediente. Não havendo oradores inscritos, o senhor presidente passa aos 

oradores inscritos ao Grande Expediente. Primeiro Orador, Vereador 

Aparecido Antônio Machado – PP. Apresenta cumprimentos aos Membros da 

Mesa Diretora, aos seus Pares e público que assiste. Inicia falando que 

recebeu uma denuncia sobre os garis que trabalham com o caminhão de lixo e 

foi verificar as informações juntamente com os Vereadores José Oliveira e 

Fabiano Fernandes. Relata que ficaram perplexos com o que viram, e 

considera irresponsabilidade do secretário de obras.  Encerra seu discurso 

dizendo que fez uma solicitação ao Prefeito para que tomasse providências 

quanto a essa questão, mas até o momento não resolveram e que então 

considera importante fazer uma denuncia ao Ministério do Trabalho. Segundo 
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Orador, Vereador Aparecido Vieira Lopes-PRB. Inicia seu discurso 

cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os Vereadores e as demais 

pessoas que estão presentes. Fala que é preocupante a situação que o 

Vereador Aparecido Antonio relatou, e que foram eleitos para fiscalizar os 

trabalhos do Executivo e está disposto a ajudar resolver essa questão das 

condições de trabalho dos garis. Vereador Aparecido Antônio Machado 

pede aparte, Vereador Aparecido Vieira concede aparte. Diz que não 

adianta fazer requerimento nem indicação ao Prefeito e que devem votar um 

orçamento fechado para evitar certos abusos. Vereador Aparecido Vieira 

retoma a palavra. O Orador conclui dizendo que a população está muito 

descontente com o Secretário de Obras, pois só estão efetuando os serviços 

para alguns e que é de extrema necessidade a operação tapa buracos na 

cidade e não está sendo executada. Não havendo mais Oradores inscritos e 

não havendo mais nada a ser deliberado o Senhor Presidente declara 

encerrada a Sessão, e convida a todos para participarem da próxima Sessão 

Ordinária que acontecerá no dia dezoito do mês de Novembro do ano de dois 

mil e quatorze, e solicita a Mim, Donato de Jesus Almeida, Primeiro Secretário 

Interino da Mesa, para lavrar a presente Ata que lida e achada conforme segue 

assinada por mim e demais Membros da Mesa Diretora. 


